

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ думы ставропольского края

О поддержке Думой Ставропольского края обращения Архангельского областного Собрания депутатов к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину по вопросу о статусе граждан Российской Федерации, родившихся в период с 23 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года включительно (о статусе детей Великой Отечественной войны)

Дума Ставропольского края

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать обращение Архангельского областного Собрания депутатов к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину по вопросу о статусе граждан Российской Федерации, родившихся в период с 23 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года включительно (о статусе детей Великой Отечественной войны).
- 2. Направить настоящее постановление в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и Архангельское областное Собрание депутатов.

Председатель Думы Ставропольского кра

протокольноредакционный отдел

Ю.В. Белый

г. Ставрополь 20 июля 2016 года № 2752.1-V ДСК